
ATA Nº. 24/2018 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 14 DE NOVEMBRO DE 2018. 

 
Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de 

reuniões do instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – 

PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a 

reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a 

seguinte pauta: a) Manutenção periódica do veículo Hyundai Tucson placa NRL 9955, 

durante do período de garantia técnica; b) Termo aditivo ou nova contratação do seguro 

Predial; c) Termo aditivo ou nova contratação do seguro da Frota (veículos Renault 

Logan, Volkswagen Gol, Hyundai Tucson); d) Associação anual da Associação dos 

Institutos Municipais de Previdência do MS – ADIMP-MS; e) Convênio com Instituição 

de plano de saúde Processo PG 138/2018; f) Ofício nº 44/2018/SINDRACSE; g) 

Primeira Reunião Ordinária da Comissão Eleitoral. h) Reunião Conjunta ao Conselho 

Fiscal. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: José dos 

Santos da Silva, Acácio Kobus Júnior, Eva Sales da Costa, Hélio do Nascimento, Irene 

Quaresma Azevedo Viana, Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza, Maria Gomes 

Takahachi, Osnice Lopes Coelho, Solange Silva de Melo, Antonio Justino Galvão Neto, 

Blavett da Rocha Fucks, João Lúcio Cristaldo, José Vieira Filho, Solange Ribeiro Costa. 

As Conselheiras Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Ana Rose Vieira, Solange 

Tumelero e o Conselheiro José Ferreira Lopes Filho justificaram suas ausências. 

Também estiveram presentes os seguintes membros do Conselho Fiscal: Norato 

Marques de Oliveira, Eleandro Aparecido Miqueletti, Débora de Andrade Maldonado, 

Luciana Moisés de Oliveira, Áurea Florencio da Silva, Rozilene Bertipaglia Gimenez 

Ferreira, Albino João Zanolla, Assunciona Ramona dos Santos e Nardélio Ferreira da 

Rosa. O Diretor Administrativo, senhor Theodoro Huber Silva também se fez Presente. 

Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho Curador, Senhor José dos Santos da Silva, 

cumprimentou os presentes e agradeceu a presença de todos os convidados, após, 

constatou que havia quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e 

abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Em Seguida, fez a 

leitura do ofício nº 44/2018/SINDRACSE, o qual indica a servidora Verônica Josefa 

Viexinski para compor a Comissão Eleitoral representando o Sindicato dos Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de Combate as Endemias da Região da Grande 

Dourados e Municípios Vizinhos – SINDRACSE. Os presentes deliberaram por acatar a 

indicação da servidora, e esta será nomeada em resolução. Após, foi dada a palavra ao 

Diretor Administrativo, que apresentou aos Conselheiros a necessidade de ser realizada 

a manutenção periódica do veículo Hyundai Tucson placa NRL 9955, para manutenção 

preventiva e que este mantenha a vigência do período de garantia técnica. O Conselho 

Curador aprovou a contratação do serviço e aquisição das peças necessárias. O Diretor 

administrativo ressaltou ainda a necessidade de ser realizado Termo aditivo de prazo 

ou nova contratação do seguro Predial e do seguro da Frota (veículos Renault Logan, 

Volkswagen Gol, Hyundai Tucson) do Instituto, por estes estarem próximos do fim de 

sua vigência contratual. Os membros do Conselho Curador aprovaram as contratações 

ou termo aditivos. Ainda em posse da palavra, o Diretor suscitou a possibilidade do 

PreviD se manter associado à Associação dos Institutos Municipais de Previdência do 

MS – ADIMP-MS, por meio de contrato de associação de um ano, tendo em vista que o 



contrato atual está próximo de se encerrar. Os presentes deliberaram para que o 

Instituto continuo associado à esta organização. O Diretor também apresentou o pedido 

de Convênio da Instituição ValeMed Serviços de Saúde e Benefícios EIRELI-ME, CNPJ 

21.446.263/00001-07, para desconto em folha de pagamento, solicitado através do 

Processo PG 138/2018. O Conselho Curador, após verificar o processo, aprovou o 

Convênio. Em Seguida, foi dada a palavra ao membro do Conselho Fiscal, o qual 

defendeu que o Conselho Curador envie proposta de alteração na Lei Complementar 

108/2006, de maneira que o mandato da próxima Diretoria Executiva seja ampliado ou 

reduzido de maneira a culminar com o ano civil, uma vez que o fechamento de contas 

para transição de mandato atualmente ocorre no dia 09 de maio, não possuindo os 

extratos e informações corretas para o devido fechamento das contas, ocasionando em 

possíveis sanções aos gestores e dificultando a transparência nas contas públicas. Os 

presentes compreenderam a necessidade e urgência nesta alteração e ressaltaram que 

uma mudança deste tipo deve ter a participação e opinião dos servidores, sendo assim, 

os presentes deliberaram por debater esta proposta junto aos servidores na próxima 

reunião ordinária do Conselho Curador, que se fará no plenário da Câmara Municipal. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, 

lavrado a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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